



В Амурской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти гражданина Китайской Народной Республики

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего Валерия Димитрова и 28-летнего Андрея Онодало, обвиняемых в отношении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, с 18 по 24 апреля 2011 года обвиняемые, находясь по решению суда под стражей в следственном изоляторе города Благовещенска, причинили своему сокамернику, гражданину Китайской Народной Республики, термические ожоги спины, ягодиц, живота и верхних конечностей. В результате полученных ожогов 2-й степени и развившегося сепсиса в форме септицемии потерпевший скончался в Амурской областной клинической больнице. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560181>